



zpravodaj
Městského úřadu Zatec
www.mesto-zatec.cz

Žatecký týdeník

Číslo 1
10. ledna 2007
evidenční číslo
MK ČR E 17212

Kolik nás je?

Zatec – K poslednímu prosinci roku 2007 žilo v Zateci a místních částech 19 377 obyvatel. Z toho v Bezděkově 292, Milčevsi 121, Radičevsi 150, Trnovanech 32, Velichově 88, Záhřoří 42. Samotný Zatec má tedy 18 652 obyvatel. (ev)

Nemocnice hospodařila se ztrátou

Zatec – Hospodářský výsledek Nemocnice o.p.s Zatec za rok 2006 představuje ztrátu ve výši 4,7 milionu korun. Za rok 2007 dojde rovněž ke ztrátě, která bude teprve vyčíslena. V době odchodu bývalé ředitelky nemocnice činila ovšem už 5,4 milionu korun.

„Veřejnosti v příštím článku doložím výše uvedené skutečnosti a obeznámím ji svýsledkem hospodaření za rok 2007,“ uvedl Martin Hanták, předseda správní rady nemocnice.

Na ztrátovém hospodaření se paradoxně podílela modernizace nemocnice a obecně ji způsobuje nastavení systému proplácení výkonů v českém zdravotnictví. (st)

Pracovníci statistického úřadu navštíví domácnosti

Zatec – První výběrové šetření o vzdělávání dospělých organizuje Český statistický úřad (ČSÚ). Data budou pracovníci ČSÚ sbírat také v domácnostech v Zateci.

Do získávání údajů bylo zahrnuto 7 800 domácností, náhodně vybraných losem.

Cílem šetření je získat reprezentativní údaje o dalším vzdělávání dospělých. Šetř dat proběhne od 7. ledna do 22. února.

Zaměstnanec ČSÚ navštíví vybrané domácnosti a na základě rozhovoru s osobami narozenými v letech 1943 až 1982 vyplní dotazník. Anonymita zjištěných údajů je zaručena, informoval ČSÚ. Ten na zahájení sběru dat upozornil i Městský úřad v Zateci. (kas)

Advokátní kancelář se zabývá desítkami dluhů za byty

Zatec – Advokátní kancelář, kterou si najalo město Zatec, řeší v současnosti se správcem bytového fondu a majetkovým odborem městského úřadu desítky dluhů. Dluhy za nájemné a služby dosahují částky zhruba 10 milionů korun, přibližně čtyřnásobek činí poplatek z prodloužení (penále).

Advokátní kancelář do konce loňského roku převzala 226 platebních titulů k zahájení exekučního řízení u 129 dlužníků. Do konce roku podala k Okresnímu soudu Loupy přes 80 návrhů na zahájení exekučního řízení, zbytek předá soudu do konce prvního čtvrtletí letošního roku.

Právní odbor městského úřadu řeší dalších 44 exekucí.

Advokátní kancelář převzala také dvě nově vzniklé kauzy, týkající se žalob na vyklizení neplatících zbytu města. Jsou již kompletně připraveny žaloby. Dva byty již byly vyřešeny a vrátí se zpět městu.

Kromě toho jsou v běhu další bytové spory, které si advokátní kancelář přebírá od jiného právního zastoupení. (st)



Žatec několik hodin v bílém

Už v neděli se Zatec probudil do bílého hávu a tudíž první pracovní týden v novém roce se nám zbarvil také do bíla. Pro jedny radost pro druhé starost. Sněhová nadílka udělala očividnou radost dětem, ty totiž mohly vyrazit ven k zimním radovánkám. Trochu jinak na tom byli řidiči a silničáři. Český Hydrometeorologický ústav vyhlásil výstrahu před ledovkou a následně až do úterého poledne. A tak všechny Správy a údržby silnic v celé republice hlásily „Máme všechna auta s radlicemi a posypové vozy venku“. Ani v žateckých ulicích tomu nebylo jinak, a vozidla Technických služeb měla naplno. Sníh prostě, když začne padat je jak v té pohádce „Hrnečku vař“. A tak doufáme, že bílá nadílka nenaplnila předzvěsti nárůstu nehodovosti prvního pracovního týdne a pro většinu z nás se rozběhnou pracovní dny nového roku ve zdraví, spokojenosti a klidu. Ať Vás radost, štěstí, láska, harmonie a tolerance všedního života provází po celý rok 2008. S. Žitníková

Vážení spoluobčané,

Dovolte mi, abych využil tohoto prvního letošního čísla radničního informačního týdeníku a kromě pozdravu Vám vřem popřál šťastný a úspěšný rok 2008. Je to zároveň šance pokusit se shrnout činnost městského úřadu a vedení města, poukázat na problémy, se kterými se potykáme a zmínit věci, které se za uplynulý rok podařilo, či naopak nepodařilo uskutečnit.

Voličům jsme ve volbách nabídli politiku změn. Z převážně kladných reakcí obyvatel lze vyčíst, že záměr se postupně daří naplňovat, i když na ovoce některých opatření si budeme muset ještě chvíli počkat. Obecně lze také říci, že jestliže rok 2007 byl pro nás rokem orientace a příprav, rok 2008 by měl být rokem rozhodujícího posunu vpřed.

Naše výchozí situace byla charakteristická tím, že jsme byli postaveni před dlouhodobě neřešené problémy v mnoha oblastech komunální sféry: chátrající objekty ve městě, neřešené dluhy na nájemném, nepochopitelně nevhodné a pro město i někdy výslovně nebezpečné smlouvy (např. koupaliště, smlouva s Qinn Invest apod.), dosti neutěšený stav hospodaření ve výstavbě rodinných domů a domů pro kolektivní bydlení. Jsme si dobře vědomi potenciálu růstu blízké průmyslové zóny Triangle, aproto očekáváme, že se tento její vliv projeví i na budoucím nárůstu stálých obyvatel. Infrastrukturu města však musíme doplňovat a další vybavenost, kterou je podpora výstavby komerčních areálů, či dětských hřišť a sportovišť.

Z toho, co se zdařilo, lze jednoznačně

projektů. Soustředili jsme se především na projekty zařízení, která ve městě bolestivě chybí, a dále na ty, jež mohou zajistit městu budoucí rozvoj. Dále jsme vybrali projekty investičně náročné, neboť na období 2007-2013 Ústecký kraj získal nebylé finanční prostředky z fondů EU, které budou přerozděleny na jednotlivé projekty. Tyto projekty si ovšem musí každé město připravit samo a potom se ve veřejné soutěži o zmíněné evropské dotace ucházet. Pravděpodobně nikdy v budoucnu se takto „levné peníze“ nepodaří do města dostat, a tak bychom neradli o takovou šanci přišli. Další oblastí, na kterou jsme zaměřili svou pozornost, byla pokračující výstavba bytů u podmiček pro výstavbu rodinných domů a domů pro kolektivní bydlení. Jsme si dobře vědomi potenciálu růstu blízké průmyslové zóny Triangle, aproto očekáváme, že se tento její vliv projeví i na budoucím nárůstu stálých obyvatel. Infrastrukturu města však musíme doplňovat a další vybavenost, kterou je podpora výstavby komerčních areálů, či dětských hřišť a sportovišť.

Z toho, co se zdařilo, lze jednoznačně

vyzdvihnout dotažení přípravy veřejnosti již dobře známého projektu na podporu rozvoje turistického ruchu v Zateci s názvem „Revitalizace pražského předměstí pro rozvoj podnikání – Chrám Chmela a Piva“, který bude přihlášen do výzvy prvního dotačního titulu již v příštím, či dalším měsíci. Druhým je tři letý projekt, který je nutná přestavba areálu koupaliště na rekreační oddychové centrum vybavené plnohodnotným krytým bazénem pro sport i relaxaci, který bude podobně jako v jiných městech využíván nejen místním obyvatelstvem a předpokládánými zájemci z řad turistů, ale bude i přirozenou rekreační destinací pro širokou spádovou oblast regionu. Posledním velkým připravovaným projektem je „Rekonstrukce tepelného hospodářství Zatecké teplárenské a.s.“, že zastupitelstvo města v tomto roce našlo dostatek vůle k tomu, že i přes každoročně napjatý městský rozpočet dokázalo v minulém finančním roce, ale i nyní, vyčlenit rezervy na spolufinancování těchto projektů, bez kterých by žádný takový záměr nebyl možný.

S projekty města úzce souvisí další významná událost, která může mít pro město zcela zásadní význam. Je jím dosažení nominace Zatec na UNESCO.

Zmíněný velký projekt Chrám Chmela a Piva však s sebou nese kromě svého původního poslání - vytvořit z města unikátní turistický cíl s originální atrakcí a atmosférou - ještě jeden klavný rys. Tim je šance opravy některých chátrajících objektů a areálů, s kterými si město dlouho nevědělo pro investiční náročnost rady. A to v rámci jedné akce. Kandidát na takovou obnovu jsou dva. Prvním je památkově chráněná stavba bývalé renesanční sladovny známá též jako Boží tělo (naproti bývalému PDA u ul. T.G. Masaryka), druhým je areál zahrady Kapucinského kláštera v ul. Obránců míru. Projekt UNESCO zase s sebou přinesl pozitivní tlak na soukromé majitele nemovitosti, kteří se tak konečně dali do oprav svých majetků a aplikladem za všechny lze uvést doslova „vymodelovanou“ rekonstrukci tzv. Hošťálkova domu na náměstí Svobody.

pokračování na straně 2

Střelnice – minulost, současnost, budoucnost

Zatec - V minulých dnech realizovala naše společnost demolici objektu bývalé restaurace Střelnice. Vzhledem k tomu, že se jedná o objekt, který dlouhá léta patřil neodmyslitelně k dané lokalitě města, proběhla tato demolice za sledování nejen zainteresovaných orgánů samosprávy, ale nemohl jí přehlédnout snad každý občan města.

Vzhledem k tomu, že tato záležitost byla otevřena již několikrát nejen v Žateckém týdeníku, ale i v dalším regionálním deníku, rád bych se k této záležitosti také vyjádřil a pokusil bych se tak představit náš plánovaný záměr.

Naše společnost se stala vlastníkem objektu v červnu roku 2007 s tím, že má představit o jeho výsledné podobě. Snad každý, kdo v posledních letech navštívil město Zatec, semnou může souhlasit v tom, že tento kout města nepatří dlouhá léta k nejvstavnějším. Již nyní ale i tato část centra města začíná měnit svou tvář. Funguje zde několik obchodů, přibude komplex hotelu a restaurace a věřím, že i naše společnost bude tak dalším stavebníkem, který k tomu přispěje. Náš záměr je realizovat v prostoru bývalé restaurace Střelnice prodejnu potravin a další služby. V tomto místě bych rád uvedl, že přestože jsme společnost se

sidlem v Teplicích, tak se mohou prezentovat tím, že k městu Zatec mám určitý osobní vztah, a to nejen já, ale i řada mých pracovníků, kteří se na zajištění našeho záměru podílejí. Není tedy naším cílem jen bourat, ale hlavně stavět a poskytnout veřejnosti služby k užívání.

Naše společnost je tedy vlastníkem objektu, investorem záměru i dodavatelem, který novou stavbu provede. Již od samotného počátku si uvědomujeme, že se nacházíme v historické části města a nechceme proto zde realizovat stavbu nedouchné účelové haly. Chceme výsledek, který bude architektonicky zapadat do celkového rázu tohoto prostředí a bude se vzhledově v maximální míře přibližovat dřívějšímu vzhledu Střelnice. Vlastní postup prací z hlediska volby mezi rekonstrukcí na straně jedné, demolicí a novou výstavbou na straně druhé nebyl však volbou, ale jed-

noznačným výsledkem posouzení stavu objektu nejen námi jako stavebníkem, ale především specialistou – statikem. Objekt byl v daném prostoru nebezpečným ať z hlediska provozu a pohybu osob na autobusovém nádraží, tak pro sousední objekty a pozemky. Torzo „Střelnice“ se však stalo za dlouhá léta neuvěřivě téměř koloritem města. Zatečtí i návštěvníci města ho vnímali v posledních letech jako objekt chátrající, zdevastovaný, bez potřeby údržky, který do daného prostoru prostě patří. Snad to ani nevidadlo. Rada znach ho má v paměti jako místo, kde se učila kdysi tancovat, nebo kde se kdysi dávno pořadaly plesy. Na stavu objektu se však, bohužel, podepsal čas, respektive jeho minulí vlastníci. Ve finále objekt tak tvořily jen torza zdi bez oken a dveří, propadlé podlahy a stropy, několik let chybějící střešní krytina. Bylo velice sporné, co zachraňovat. Vše bylo silně poznamenáno povětrnostními vlivy a absencí střešní krytiny, byly zde hojně rozšířeny dřevokazné houby a hmyz. Při jakémkoliv sanování původních konstrukcí by se jednalo pouze o konzervaci

negativních činitelů, u kterých by kdykoliv hrozilo jejich další rozvinutí.

Vím, že demolici fáze projektu je z hlediska soběobení na okolí nejsporně nejvíce. Věřím však, že se nám podaří nikoliv tímto slovy, ale skutečnou realizací našeho záměru přesvědčit zatečtí veřejnost o vhodnosti našeho projektu. Tomu budou samozřejmě předcházet veskerá potřebná jednání ve smyslu příslušných zákonů. Již v této fázi však vnímám velkou řadu kladných reakcí s tím, že se konečně „něco“ ze Střelnice děje a důvěru v naši společnost, že budeme umět záležitost dotáhnout do konce.

Závěrem bych chtěl popřát čtenářům Žateckého týdeníku vše nejlepší do Nového roku, hodně zdraví a rodinné pohody. Byl bych rád, kdyby znava, kterou v roce 2008 chceme přinést do Zatec v prostoru bývalé restaurace Střelnice, patřila ve výsledku mezi pozitivní. To přejí námi i městu Zatec.

Oldřich Rába
jednatel a generální ředitel,
Vodohospodářské stavby
Teplice, spol. s r.o.

MĚSTSKÉ DIVADLO ŽATEC, DVORÁKOVA 27, 438 01
WWW.DIVADLOZATEC.CZ, TEL.: 415 710 519



MĚSTSKÉ DIVADLO ŽATEC

založeno 1849

LEDEN 2008

13.1. NEDELE NÁMORNICKÁ POKLADKA ANEB PUTOVÁNÍ ZA POKLADEM 15:00

Cinoherní - loutkové představení o dvou kamarádech, kteří rádi čtou dobrodružné knížky...

16.1. STŘEDA APRÍLOVÁ ŠKOLKA 10:00, 14:00

Zábavný pořad pro děti, které se chtějí pobavit, zazpívat si a zkusit si zahrát na jevišti...

16.1. STŘEDA TERNE ČHAVE 19:30

Nejoriginálnější a bezesporu také jedna z nejuspěšnějších českých romských kapel vystoupí poprvé v Žatci...

20.1. NEDELE RÝMA 15:00

Pohádka o možném zimním onemocnění, doplněná soutěžemi proti nudě...

DIGIKINO - DVORÁKOVA 27, ŽATEC, 43801, TEL.: 415 710 519

12.1. SOBOTA VDÁŠ SE A BASTA I 19:30

Komedie / Romantický / USA, 2007, 102 min
Daphne Wilderová je matkou, jejíž láska nezná hranic...

14.1. PONDĚLÍ DVD KONCERT - ROGER WALTERS (PINK FLOYD) 19:30

Hudební večer s DVD projekcí koncertu známého rockového muzikanta...

19.1. SOBOTA ÚKLADNÁ VRAZDA 19:30

Thriller, USA
Následují své srdce. A už té posílá kamkoliv, nepřemýšlej nad tím...

21.1. PONDĚLÍ OKAMŽIK ZLOMU 19:30

Thriller, USA, 2007, 112 min
Když Ted Crawford zjistí, že je jeho překrásná a výrazně mladší manželka Jennifer...

Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

Pozvánka na druhé "Hrátky se zvířátky"

Děti ze Šcholy ludus Základní umělecké školy Žatec se sejdou na své další společné hodině...



Opět zveme všechny děti z mateřských škol, aby si přišly zahrát a zazpívat společně se svými kamarády...

Srdčně zveme všechny zájemce ve čtvrtek 10.1. 2008 do sálu školy...

Koncert Terne Čhave v Žatci

Městské Divadlo v Žatci si v rámci hudebních večerů připravilo další velice zajímavý koncert...

Poprvé v Žatci vystoupí bezesporu jedna z nejuspěšnějších a nejoriginálnějších romských kapel...

Blues v lese, Mezi ploty, Khamoro nebo Sázava Fest. Další koncerty odehráli v Polsku, Maďarsku a Německu...

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Hledám byt 2 + 1 (nebo menší 3 + 1) s balkónem v Žatci nebo Lounech...

Čistírna oděvů - sběrna + opravy, úpravy, štítí oděvů, vč. kožených...

Darují stěně - zlatý kokršpaněl, fenka, stáří přes 8 týdnů...

Pronajmu nebytové prostory v centru města - 2 místnosti + soc.zariadení...

Pronajmu byt 3 + 1 po rekonstrukci. Kompletně vybavený...

Dlouhodobě pronajmu pěkné zrekonstruované byty 1 + 1 v Žatci...

Pronajmu garáž u záp. nádr., nová - 1.000/měs. - Tel.: 606 928 778

Zdravá výživa, hubněte zdravě, bezpečně a trvale www.hubnete.cz/je



Zaplněný sál Jitěnky z loňské premiéry pohádky „Příběhy hračkového lesa“...

Loutkáři děkují za podporu

Loutkáři ze žateckého loutkového divadla Jitěnka děkují městu za poskytnuté prostředky na modernizaci světelného a zvukového parku...

Půlnoční mši v Žatci navštívilo na 300 lidí

Na tři sta lidí se na Štědrý den v žateckém děkanském kostele zúčastnilo tzv. půlnoční mše svaté...

Divadelní hra Strangle Love o skupině Depeche Mode

Městské divadlo v Žatci uvede ve čtvrtek 24.1.2008 černou komedii o prvním a zároveň posledním fanouškovské skupiny Depeche Mode...

Hra pojednává o Ludvíkovi, kterému je čtyřicet let a jeho velkou a snad i jedinou láskou je skupina Depeche Mode...

změní jejich milostné vztahy i je samotné. Na prknech žateckého divadla tuto hru uvede Cínoherní studio Ústí nad Labem...

ROZLOUČENÍ

- 17. 12. Růžická Bohumil 59 let
18. 12. Sojková Mária 58 let
19. 12. Hoffman Antonín 78 let

PŘÍŠLI NA SVĚT

- 19. 12. Farková Tereza
20. 12. Odenthal Petr
Hujerová Kateřina
Roblová Michaela

OZNÁMENÍ

Stomatologická ordinace MUDr. Hoblíka byla uzavřena k 31. 12. 2007.

Poradna Pro redukci nadváhy a zdravý životní styl

Odborné vedení • Individuální přístup
Poradenské místo:
Volyňských Čechů 2662, Žatec

Základní škola Žatec, nám. 28. října 1019, okres Louny

pořádá dne 17.1.2008 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Dětský karneval pro předškoláky

Bohatý program plný různých soutěží o ceny. Každá maska vyhrává.

Základní škola Žatec, nám. 28. října 1019, okres Louny

pořádá dne 17.1.2008 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
využití interaktivní tabule ve výuce na 1. i 2. stupni...

